
ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОТОКОЛ 
засідання постійної комісії обласної ради 

з питань регламенту, депутатської діяльності, 
цифрового розвитку, інформаційної сфери, 

зв’язків з громадськістю та дотримання прав учасників АТО

23 січня 2026 року                      м. Полтава                                                      № 33

Головуючий: Ярошенко Володимир Михайлович – заступник голови постійної 
комісії.

Присутні: Опришко Володимир Іванович – секретар постійної комісії, 
Тарашевська Світлана Казимирівна – член постійної комісії (із застосуванням 
режиму відеоконференції), Руроєва Лілія Олександрівна – член постійної 
комісії. 

Відсутні: Куьчинський Микола Георгійович – голова постійної комісії, Лебедин 
Юрій Якович – член постійної комісії.

Склад комісії: 6 осіб. Присутні – 4 особи.

Запрошені та присутні: 

Левакіна
Оксана Віталіївна

заступник керуючого справами – начальник 
відділу організаційного забезпечення діяльності 
ради виконавчого апарату обласної ради

Лемешко
Олександр Миколайович

виконувач обов’язків голови Полтавської обласної 
ради, перший заступник голови Полтавської 
обласної ради

Метельська 
Лариса Євгенівна

начальник відділу юридичного забезпечення 
виконавчого апарату обласної ради

Синявська
Тамара Григорівна

заступник керівника апарату – керуючий справами 
виконавчого апарату обласної ради

представники медіа.
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Ярошенко В.М., заступник голови постійної комісії, ознайомив присутніх з 
порядком денним засідання постійної комісії та запропонував прийняти його за 
основу.

Проєкт порядку денного:

1. Про внесення змін до Положення про відзнаки Полтавської обласної 
ради за волонтерську діяльність.

2. Про звіт постійної комісії обласної ради з питань регламенту, 
депутатської діяльності, цифрового розвитку, інформаційної сфери, зв’язків з 
громадськістю та дотримання прав учасників АТО за 2025 рік.

3. Різне.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Кульчинський М.Г. відсутній
Лебедин Ю.Я відсутній
Опришко В.І. за
Руроєва Л.О. за
Тарашевська С.К. за
Ярошенко В.М. за

ВИРІШИЛИ: прийняти запропонований проєкт порядку денного засідання 
постійної комісії за основу. 

Ярошенко В.М., заступник голови постійної комісії, запропонував 
включити до проєкту порядку денного засідання постійної комісії питання 
«Про розгляд подань про нагородження відзнакою Полтавської обласної ради 
за волонтерську діяльність».

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Кульчинський М.Г. відсутній
Лебедин Ю.Я відсутній
Опришко В.І. за
Руроєва Л.О. за
Тарашевська С.К. за
Ярошенко В.М. за

ВИРІШИЛИ: підтримати пропозицію заступника голови постійної комісії щодо 
включення питання до проєкту порядку денного засідання постійної комісії.

Ярошенко В.М., заступник голови постійної комісії, запропонував 
прийняти порядок денний засідання постійної комісії в цілому.
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ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Кульчинський М.Г. відсутній
Лебедин Ю.Я відсутній
Опришко В.І. за
Руроєва Л.О. за
Тарашевська С.К. за
Ярошенко В.М. за

ВИРІШИЛИ: прийняти порядок денний засідання постійної комісії в цілому.

Сформований порядок денний:

1. Про внесення змін до Положення про відзнаки Полтавської обласної 
ради за волонтерську діяльність.

2. Про звіт постійної комісії обласної ради з питань регламенту, 
депутатської діяльності, цифрового розвитку, інформаційної сфери, зв’язків з 
громадськістю та дотримання прав учасників АТО за 2025 рік.

3. Про розгляд подань про нагородження відзнакою Полтавської обласної 
ради за волонтерську діяльність.

4. Різне.

Ярошенко В.М., заступник голови постійної комісії, запропонував 
затвердити регламент роботи постійної комісії:

для інформації з питань порядку денного – до 10 хв.; 
для співдоповіді – до 5 хв.;
виступаючим – до 3 хв.;
загальний час для обговорення питань – до 15 хв.;
в обговоренні питань порядку денного в першу чергу слово надається 

членам постійної комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Кульчинський М.Г. відсутній
Лебедин Ю.Я відсутній
Опришко В.І. за
Руроєва Л.О. за
Тарашевська С.К. за
Ярошенко В.М. за

ВИРІШИЛИ: затвердити регламент роботи засідання постійної комісії.

Ярошенко В.М., заступник голови постійної комісії, нагадав, що 
відповідно до частини першої статті 591 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», у разі наявності у присутніх на засіданні постійної 
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комісії депутатів обласної ради конфлікту інтересів при розгляді питань 
порядку денного, вони мають врегулювати його шляхом своєчасного 
самостійного публічного оголошення про це під час засідання. 

Розгляд питань порядку денного.

1. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Положення про відзнаки Полтавської 
обласної ради за волонтерську діяльність.

Синявська Т.Г., заступник керівника апарату – керуючий справами 
виконавчого апарату обласної ради, повідомила, що проєктом рішення 
передбачається врегулювати питання урочистого вручення відзнаки 
Полтавської обласної ради за волонтерську діяльність.

Ярошенко В.М., заступник голови постійної комісії, ознайомив присутніх з 
проєктом рекомендацій та запропонував визначитися і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Кульчинський М.Г. відсутній
Лебедин Ю.Я відсутній
Опришко В.І. за
Руроєва Л.О. за
Тарашевська С.К. за
Ярошенко В.М. за

ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію заступника керівника апарату – керуючого справами 

виконавчого апарату обласної ради Синявської Т.Г. взяти до відома.
2. Доручити виконавчому апарату обласної ради підготувати відповідний 

проєкт рішення.
3. Постійній комісії обласної ради з питань регламенту, депутатської 

діяльності, цифрового розвитку, інформаційної сфери, зв’язків з громадськістю 
та дотримання прав учасників АТО внести на розгляд обласної ради проєкт 
рішення з цього питання у встановленому порядку.

2. СЛУХАЛИ: Про звіт постійної комісії обласної ради з питань регламенту, 
депутатської діяльності, цифрового розвитку, інформаційної сфери, зв’язків з 
громадськістю та дотримання прав учасників АТО за 2025 рік.

Ярошенко В.М., заступник голови постійної комісії, повідомив, що членам 
постійної комісії було надіслано для ознайомлення відповідну інформацію в 
електронному вигляді. Запитав у членів комісії, чи є доповнення до звіту.

Ознайомив членів постійної комісії з проєктом рекомендацій та 
запропонував визначитись і проголосувати.
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ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Кульчинський М.Г. відсутній
Лебедин Ю.Я відсутній
Опришко В.І. за
Руроєва Л.О. за
Тарашевська С.К. за
Ярошенко В.М. за

ВИРІШИЛИ: погодити звіт постійної комісії обласної ради з питань 
регламенту, депутатської діяльності, цифрового розвитку, інформаційної сфери, 
зв’язків з громадськістю та дотримання прав учасників АТО 
за 2025 рік.

3. СЛУХАЛИ: Про розгляд подань про нагородження відзнакою Полтавської 
обласної ради за волонтерську діяльність.

Ярошенко В.М., заступник голови постійної комісії, повідомив, що на 
розгляд постійної комісії надійшли подання від депутатів Полтавської обласної 
ради стосовно нагородження відзнакою Полтавської обласної ради за 
волонтерську діяльність. Зачитав список кандидатур, представлених для 
нагородження.

Ознайомив присутніх з проєктом рекомендацій та запропонував 
визначитися і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Кульчинський М.Г. відсутній
Лебедин Ю.Я відсутній
Опришко В.І. за
Руроєва Л.О. за
Тарашевська С.К. за
Ярошенко В.М. за

ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію заступника голови постійної комісії з питань регламенту, 

депутатської діяльності, цифрового розвитку, інформаційної сфери, зв’язків з 
громадськістю та дотримання прав учасників АТО Ярошенка В.М. взяти до 
відома.

2. Підтримати подання депутата Полтавської обласної ради восьмого 
скликання Бєлашова С.В. від 22.01.2026 та нагородити відзнакою Полтавської 
обласної ради за волонтерську діяльність згідно з поданням.

3. Підтримати подання депутата Полтавської обласної ради восьмого 
скликання Босенко Л.В. від 22.01.2026 та нагородити відзнакою Полтавської 
обласної ради за волонтерську діяльність згідно з поданням.
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4. Підтримати подання депутата Полтавської обласної ради восьмого 
скликання Калюги І.О. від 22.01.2026 та нагородити відзнакою Полтавської 
обласної ради за волонтерську діяльність згідно з поданням.

5. Рекомендувати голові Полтавської обласної ради видати розпорядження 
про нагородження відзнакою Полтавської обласної ради за волонтерську 
діяльність погоджених кандидатур.

4. Різне. 

ВИСТУПИЛИ: 
Ярошенко В.М., заступник голови постійної комісії, щодо розгляду 

можливості підняття «Прапора Надії» в територіальних громадах Полтавської 
області.

Заступник голови постійної комісії        Володимир ЯРОШЕНКО

Секретар постійної комісії        Володимир ОПРИШКО


